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ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L'AJUNT AMENT 
 
Mislata, 15 de juny de 2019  
Hora: 12.00.     
 
 
Lloc: Saló de Sessions de la Casa Consistorial. 
Primera convocatòria. 
  
 

Per a procedir a la constitució de l'Ajuntament i a l'elecció d'alcalde, de 
conformitat amb el que disposen els articles 195 i 196 de la Llei Orgànica de Règim 
Electoral General, de 19 de juny, es reunixen en sessió pública: 
 
PARTIT SOCIALISTA OBRER ESPANYOL 
 

• CARLOS FERNÁNDEZ BIELSA 
• MARÍA LUISA MARTÍNEZ MORA 
• JOSEFA LUJÁN MARTÍNEZ 
• JOAQUÍN MORENO PORCAL 
• ANTONIO ARENAS ALMENAR 
• ANA MARÍA JULIÁN RUIZ 
• JOSÉ FRANCISCO HERRERO MONZÓ 
• CARMEN LAPEÑA BUENO 
• ALFREDO CATALÁ MARTÍNEZ 
• MERCEDES CABALLERO CARRASCO 
• MARTIN PEREZ LEAL 
• DOLORES HORTELANO RAMÓN 
• JOSÉ LUIS GARCÍA GARCÍA 
• FRANCISCO JOSÉ OLIVA DÍAZ 
• TEODORO NÚÑEZ ASENSIO 

 
 
PARTIT POPULAR 
 

• JAIME LÓPEZ BRONCHUD 
• FERNANDO GANDÍA ESCORIHUELA 
• ANA VERA MASCARÓS 

 
VOX 

• ALVARO JESÚS GALÁN LEAL 
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CIUDADANOS 
 

• JOSÉ MARÍA GONZÁLEZ MURGUI 
  
COMPROMÍS PER MISLATA 

• JAVIER GIL MARÍN 
 
Assistits per Luis Ramia de Cap Salvatella, com a s ecretari de la Corporació. 

 Els quals han sigut proclamats regidors-es electes en les eleccions locals 
efectuades el passat dia 26 de maig de 2019. 
 

CONSTITUCIÓ DE LA MESA D'EDAT 
 
 Es procedix, en primer lloc, a la constitució de l a Mesa d'Edat, integrant-se 
pels regidors-es electes de més edat, Sra. Carmela Lapeña Bueno, i de menor edat, 
Sr. Martín Pérez Leal, i actuant de secretari de la  Mesa el de la Corporació. 
 

CONSTITUCIÓ DE L'AJUNTAMENT 
 
 La Mesa declara oberta la sessió i es posa de mani fest que han sigut 
presentades totes les credencials de regidors-es el ectes, i que ha sigut remesa 
l'acta de proclamació d'electes per la Junta Electo ral de Zona de València. 
 
 Per Secretaria es dóna compte que han formulat les  declaracions 
d'interessos d'acord amb el que preceptua l'article  75.5 de la Llei 7/85, de 2 d'abril, 
Reguladora de les Bases de Règim Local, i l'han pre sentat en el registre de la 
Secretaria Municipal, la totalitat dels regidors-es . 
  
 Prèvia acreditació de la seua personalitat, i desp rés de prestar promesa o 
jurament d'acatament de la Constitució, en els term es que preceptua l'article 108.8 
de la Llei Orgànica de Règim Electoral General, els  i les assistents prenen 
possessió del seu càrrec de regidor-a. 
 

Han assistit la totalitat dels regidors i regidores electes, i en conseqüència, la  
Mesa declara constituïda la Corporació. 
 
 

ELECCIÓ D'ALCALDE 
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A continuació, per la Presidència de la MEsa s'anuncia que es procedirà a 
l'elecció d'alcalde, i el Sr. secretari explica que podran ser candidats tots els regidors 
que encapçalen les corresponents llistes i que serà proclamat electe qui obtinga la 
majoria absoluta dels vots i que si ningú obtinguera l'esmentada majoria serà proclamat 
alcalde el regidor que haja obtingut més vots populars en les eleccions d'acord amb 
l'acta de proclamació remesa per la Junta Electoral de Zona. 

 
Sr. Javier Gil Marín renuncia a ser candidat a l'Alcaldia. 
 
S'anuncia per la presidenta de la Mesa que són candidats: 

 
 
Sr. Carlos Fernández Bielsa  PSOE 
Sr. Jaume López Bronchud  Partit Popular 
Sr. Álvaro Jesús Galán Leal  VOX 
Sr. José María González Murgui   Ciudadanos: Partido de la Ciudadanía 
 
 
 Efectuada la votació, a mà alçada, es produeix el resultat següent: 
 
 Sr. Carlos Fernández Bielsa  15 vots 

Sr. Jaume López Bronchud    3 vots 
Sr. Álvaro Jesús Galán Leal    1 vot  
Sr. José María González Murgui      1 vot 

 
 
Voten a favor de Carlos Fernández Bielsa els regidors i les regidores: Sr. Carlos 

Fernández Bielsa, Sra. María Luisa Martínez Mora, Sra. Josefa Luján Martínez, Sr. 
Joaquín Moreno Poral, Sr. Antonio Arenas Almenar, Sra. Ana María Julián Ruíz, Sr. José 
Francisco Herrero Monzó, Sra. Carmen Lapena Bueno, Sr.  Alfredo Catalá Martínez, 
Sra. Mercedes Caballero Carrasco, Sr. Martín Pérez Leal, Sra. Dolores Hortelano 
Ramon, Sr. José Luis García García. Sr. Francisco José Oliva Díaz i Sr. Teodoro Núñez 
Asensio. Voten a favor del Sr. Jaume López Bronchud els regidors i la regidora: Sr. 
Jaume López Bronchud, Sr. Fernando Gandía Escorihuela i Sra. Ana Vera Mascarós. 
Els regidors Sr. Álvaro Jesús Galán Leal i Sr. José María González Murgui voten a favor 
de les seues respectives candidatures. El regidor Javier Gil i Marín s'absté en la votació. 

 
 Tenint en compte el que disposa l'article 196 de la Llei Orgànica de Règim 
Electoral General, i havent obtingut la majoria absoluta del nombre de vots, és proclamat 
alcalde Carlos Fernández Bielsa. Prèvia promesa de complir amb fidelitat les 
obligacions del càrrec, amb lleialtat al rei i guardar i fer guardar la Constitució com a 
norma fonamental de l'Estat, el senyor Carlos Fernández Bielsa pren possessió com a 
alcalde i assumix la presidència de la Corporació. 



 

 

AJUNTAMENT DE MISLATA 

Pl. De la Constitució, 8 
46920 MISLATA (VALÈNCIA) 

WWW.mislata.es 

 

 

 
 Per la Presidència es concedeix la paraula als representants dels partits polítics 
amb representació en el Ple. En primer lloc, pren la paraula el Sr. Gil i Marín i manifesta 
el següent: 
 

“En primer lloc vull felicitar el Sr. Alcalde pel seu nomenament, així com al seu 
equip per l'extraordinari resultat de les passades eleccions. 
 
 També vull agrair als més de tretze mil veïns de Mislata que han votat el Botànic 
en les passades eleccions d'abril, així com donar les gràcies als mil seixanta-tres veïns 
que han votat Compromís per Mislata en les passades eleccions de 26 de maig. 
 
 Estos últims quatre anys han suposat un procés d'aprenentatge per a esta 
formació: l'esquerra, valencianista i ecologista ha tingut el seu primer regidor en la 
història de la Vila de Mislata, una responsabilitat molt gran que assumim amb molta 
força. Quatre anys després repetim la il·lusió amb la humilitat que dóna un resultat que 
evidencia que hem de fer més visibles les nostres polítiques perquè la ciutadania que 
aposta per una Mislata millor puga veure en Compromís el seu partit. No els fallarem i 
farem que els mil seixanta-tres votants de Compromís per Mislata se senten orgullosos 
de nosaltres, perquè en el 2023 aposten per una nova forma de fer política, d'esquerres, 
valencianista, ecologista, feminista i animalista, valors i principis que definixen les 
polítiques del Botànic que tan bé han anat per al poble valencià. 
 
 Mislata ha sigut el reflex d'eixe canvi de govern que es va produir en la Generalitat 
fa quatre anys: s'han incrementat les inversions en infraestructures, en centres 
educatius de Mislata, com, per exemple, en el Col·legi l’Almassil, en el Jaume I o en 
l'Ausiàs March, i açò ha sigut només el principi, perquè en els pròxims quatre anys 
arribaran a Mislata prop de huit milions d'euros per a noves infraestructures, a través 
del Pla Edificant, i Mislata disposarà d'un nou centre escolar: el nou Mestre Serrano; un 
dels compromisos del Botànic i del Sr. Marzà era millorar el sistema educatiu i avançar 
cap a la total gratuïtat de l'ensenyança pública. 
 
 A més, recentment, la Conselleria que dirigix el Sr. Marzà, va aprovar la licitació 
per a realitzar les obres del complex esportiu i el nou auditori de Mislata, així, Mislata 
tindrà el seu auditori i la piscina coberta que mereixen els veïns i veïnes de la ciutat. 
 
 Tampoc podem passar per alt les nombroses ajudes que han arribat des de, per 
exemple, la Conselleria d'Igualtat i Polítiques Inclusives. Des de l'any 2015 fins ara s'han 
incrementat per quatre, i tampoc hem d'oblidar les cent trenta famílies que reben la 
renda valenciana d'inclusió, que és la segona més important de l'Estat, per darrere 
d'Euskadi. 
 



 

 

AJUNTAMENT DE MISLATA 

Pl. De la Constitució, 8 
46920 MISLATA (VALÈNCIA) 

WWW.mislata.es 

 

 

 Tampoc hem d'oblidar la nova residència, la construcció de la qual ja s'ha 
començat i que serà fruit del treball de distintes administracions: Ajuntament, Diputació 
i Generalitat, perquè des d'un principi este projecte va despertar l'interés de la 
Vicepresidència de la Generalitat, Mónica Oltra, i és per això que té el suport de la 
Conselleria i que serà una realitat en molt poc de temps. 
 
 És evident que el Botànic li senta molt bé a Mislata, i en les seues mans està, Sr. 
Bielsa, que encara li sente millor. Disposa vosté d'una majoria absoluta per a fer i desfer 
com vullga. Nosaltres proposem posar en marxa “polítiques botàniques” a Mislata amb 
vosté; està en les seues mans triar restes polítiques que sense Compromís no seran. 
Mislata té problemes a resoldre que estan en sintonia amb els nous reptes del nou 
govern del Botànic, problemes relacionats amb la salut, amb el medi ambient… i Mislata 
té problemes específics com la densitat de població, i la major contaminació ambiental 
i acústica, problema que s'anirà incrementant segons les dades que tenim. 
Especialment, la situació del carrer Sant Antoni, que és més aïna una carretera que 
dividix el municipi en dos i que genera moltíssims problemes de convivència. Pensem 
que cal pacificar el trànsit i buscar i trobar alternatives als accessos a Mislata; també 
ens pareix complicada la situació de l'avinguda de la Pau que, després de quaranta 
anys, és un barri pràcticament incomunicat, per la qual cosa hem de buscar noves 
formes d'accessibilitat i mobilitat; també ens preocupa la situació econòmica i 
d'ocupació a Mislata, que és el tercer municipi de València en nombre de persones 
aturades i vull dir que, no sols com a polític sinó també com a sindicalista, pense que 
no és motiu d'orgull i satisfacció el fet que una administració pública siga el motor de 
generació d'ocupació, perquè quan passa això és que les ferramentes que s'han de 
posar en marxa perquè les xicotetes empreses i el comerç generen ocupació no estan 
funcionant, per això, demanarem que es pose en marxa un pla per a reforçar les 
xicotetes empreses i el comerç, ja que l'Administració Pública ha de garantir la qualitat 
i l'estabilitat del treball. 
 
 També volem una Mislata animalista; a ningú se li escapa que Mislata portava 
molts anys sense maltractament animal i que serà el seu govern (dirigint-se al Sr. 
Alcalde) el que va permetre que la tortura i el maltractament als animals tornara a este 
municipi. El que demanem i ens agradaria és abolir els festejos taurins, però com 
entenem que no estan vostés per la labor, que almenys es consulte a la ciutadania, 
perquè els ciutadans de Mislata tenen dret a triar en este punt. 
 
 En qüestió de feminisme, exigim que es complisca el Pacte Valencià contra la 
Violència de Gènere. 
 
 En qüestió de transparència, hi ha hagut avanços molt importants en l'última 
legislatura, principalment gràcies a les propostes de l'oposició, però encara hem de 
continuar avançant, per això, demanarem un major control i fiscalització del gasto públic; 
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un major control i fiscalització de subvencions, convenis, col·laboracions o patrocinis 
per part de l'Ajuntament; hem de posar fi a l'arbitrarietat a l'hora d'atorgar subvencions. 
 
 També cal recordar a l'empresa pública quina era la postura del Partit Socialista 
quan estava en l'oposició i deia que en el  Consell d'Administració havien d'estar tots 
els partits polítics. Huit anys després només n'hi ha u, i el diferent és que fa huit anys 
era el Partit Popular i ara és el Partit Socialista. Per això, nosaltres demanem estar dins 
d'eixe Consell d'Administració, que era el que vostés demanaven quan estaven en 
l'oposició, i a més, fem un pas més enllà: no sols els partits polítics, sinó també els 
sindicats, que tinguen representació en l'empresa. 
 
 També demanem l'adhesió al Codi de Bon Govern de la Generalitat Valenciana 
que vostés van rebutjar en la passada legislatura. 
 
 En qüestió de comunicació, demanarem la revisió del gasto en comunicació, 
publicitat i propaganda, especialment en açò últim, perquè crec que Mislata té molts 
bons professionals en comunicació i disposa dels mitjans tècnics necessaris perquè els 
propis mitjans puguen dur a terme la publicitat necessària. També demanaré major 
pluralitat en els Mitjans de comunicació públics perquè no es convertisca en una política 
d'invisibilització de l'oposició. 
 
 Finalment, dos qüestions: volia recordar a tots aquells regidors i regidores que 
han deixat el seu càrrec: a Teresa, a Maika, a Javier, a Alejandro, a Pepa i a Antonio. 
Vull desitjar-los que tinguen una vida digna, que tinguen èxit, sort i, sobretot, molta salut 
per a ells i per a tots els seus. Sabem  que enguany ha sigut un any complicat, que se 
n'ha anat massa gent de manera precipitada. Segurament, haurem de començar a 
pensar a canviar els nostres hàbits de vida, perquè és una calamitat. I per als nous, dir-
los que la política té com a finalitat millorar la vida de la societat, dignificar la vida de les 
persones, per a servir els altres, i no a un mateix o als seus; si practiquen la política des 
de la primera perspectiva, tindran el nostre suport i col·laboració però si, al contrari, 
pensen que en política tot val per a mantindre's en el càrrec, entendran que tindran per 
la nostra part una forta oposició. 
 
 Finalment, vull recordar que Mislata no és cap barri de València, sinó un municipi 
que té vida pròpia, amb cor, amb ànima. Mislata és un municipi multicultural en què 
destaca la convivència pacífica, i els principals  signes d'identitat i de valors de la qual 
són el respecte cap als que pensen o sent diferent, la pluralitat i la tolerància. Esperem 
que durant estos pròxims quatre anys les propostes de totes les organitzacions 
polítiques vagen dirigides a fer una Mislata millor, per tant, totes les propostes que vagen 
en este sentit també comptaran amb la nostra col·laboració; si, al contrari, algú ha vingut 
a trencar la societat pacífica en què vivim, hauran d'entendre que ens tindran davant. 
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 Moltíssimes gràcies i moltíssima sort a totes les regidores i regidors a qui durant 
els pròxims quatre anys veurem ací”. 
 
 A continuació, el Sr. alcalde cedeix la paraula al Sr. González Murgui: 
 

“Bon dia, amics i veïns de Mislata, als que, en primer lloc, vull agrair la seua 
assistència a este Ple. 
 
 A diferència del meu company de Compromís, faré un discurs, en primer lloc, 
breu, per a no cansar els assistents, i, a continuació, un discurs institucional i no 
reivindicatiu, perquè ja tinc quatre anys per a fer eixes reivindicacions. 
 
 Com deia un alcalde de Mislata no fa molt, siguen les meues primeres paraules 
per a agrair sincerament als mil dos-cents cinc veïns de Mislata que van depositar la 
seua confiança en la persona que representa l'equip d'Albert Rivera i Inés Arrimadas, 
de Ciudadanos, a Mislata. 
 
 També ressaltar la salut política i la responsabilitat de la ciutadania, que ha vingut 
a posar de manifest una vegada més l'enorme maduresa democràtica d'esta població, 
així com el grau de compromís en els processos electorals de 28 d'abril i 26 de maig 
d'enguany; un verdader exemple que s'ha de seguir per altres comunitats, per la qual 
cosa nosaltres, com a representants municipals hem de sentir-nos molt orgullosos 
d'este poble, perquè almenys qui els parla sí ho està. 
 
 Arribat a este terme, ressaltar la cèlebre frase de Fray Luis de León “dèiem ahir” 
que mai va pronunciar, segons alguns, quan va ser restituït en la seua càtedra, després 
de ser censurat, capturat i apartat del seu càrrec en la Universitat de Salamanca per 
obra de la Santa Inquisició, frase que ve molt bé hui en el nostre context. 
 
 Com déiem ahir, i ja han passat quatre anys des que van aconseguir la majoria 
absoluta, per a alguns corró implacable del nostre alcalde, Carlos Fernández Bielsa. 
Com déiem ahir, el dia de la meua presa de possessió en 2015, hui és un dia especial 
en la vida municipalista de Mislata perquè es constitueix un nou Consistori i un nou 
manament de quatre anys, des d'ara fins al 2023. 
 
 Capítol a part és assenyalar els quatre anys d'experiència en l'Ajuntament que 
ens avalen. Quatre anys en què hem adquirit coneixements i vivències valuoses durant 
el manament passat, de 2015 a 2019, i que garantix un treball útil i de gran valor per als 
anys venidors. Fruit d'eixa experiència adquirida cal destacar les 59 mocions 
presentades al Ple municipal durant els passats quatre anys. D'elles, el 95% anaven 
dirigides a millorar la qualitat de vida de la nostra localitat i van comptar amb el  suport 
de la Corporació de llavors. De fet, hem contribuït en gran manera a la transparència 
municipal, i este Ple, que es retransmet per streaming hui, és un exemple palpable i 
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evident, gràcies a una iniciativa de Ciudadanos votada favorablement per tots els  grups 
polítics de la Corporació. 
 
 També, quan ha fet falta remar en la mateixa direcció, el nostre grup polític 
Ciudadanos, per responsabilitat política, ha vingut a sumar el seu suport als 
pressupostos municipals de l'anterior mandat, fruit, això sí, de la negociació, el diàleg i 
l'enteniment. 
 
 Així doncs, reitere el meu desig de ser fidel a eixos ciutadans que van depositar 
la seua confiança en nosaltres i desenrotllar la meua labor al servici de la ciutadania 
amb un tarannà dialogant, amb l'ànim de treballar pel bé i l'interés general de la població, 
amb un esperit positiu i, sobretot, per a fer política útil per als ciutadans. Estos són, per 
tant, els pilars de la nostra actuació política en els pròxims quatre anys: diàleg amb totes 
les sensibilitats que conformen la Corporació, esperit positiu per al treball i la gestió de 
cada dia, i utilitat, perquè els ciutadans de Mislata no perden mai una oportunitat de 
desenrotllament i millora. En definitiva, a bon entenedor amb poques paraules en té 
prou. 
 
 Recordar també ací i ara que nosaltres, Ciudadanos, som una formació política 
clarament espanyolista i constitucionalista, sense complexos ni ambigüitats, fidels a la 
nostra bandera, a la sobirania nacional, a l'Estat de Dret i a les llibertats públiques, 
qüestions irrenunciables de què fem gala en cada moment. 
 
 Ja finalitzant, perquè no vull estendre'm més d'allò que s'ha degut, al Sr. alcalde 
li suggerisc, o li demane, que ara que disfruta d'una majoria més que folgada en el 
Consistori siga, si és possible, més humil i generós en proporció al nombre de regidors 
de què disposa. Siga condescendent amb la seua lleial oposició, que ens atenga, que 
ens empare, que ens escolte, que siga receptiu i sensible amb les nostres propostes 
que, al cap i a la fi, aniran sempre encaminades a l'interés general dels nostres 
ciutadans. Sol·licite, perquè, enteniment, respecte i tolerància, que són les regles del 
joc democràtic, i personalment li garantisc que si atén les nostres demandes tindrà en 
la meua persona un col·laborar més que un oponent. En definitiva, volem de vosté en 
els pròxims anys que ens conduïsca com a alcalde, un alcalde raonable, responsable, 
pròxim, dialogant, transparent i, per què no, generós. A canvi li oferim des de 
Ciudadanos una oposició responsable, elegant, noble i, també vigilant i fiscalitzadora 
de la gestió que realitzen. 
 
 Finalment, per a tancar la meua intervenció, tiraré mà d'una frase molt lúcida 
escrita per Baltasar Gracián en l'Oracle Manual i Art de la Prudència: “El bo, si breu, 
dues vegades bo”. Amb esta cita done per acabada la meua intervenció, desitjant haver 
captat l'atenció dels presents i molt especialment la del Sr. alcalde, a qui felicite pel seu 
nomenament una vegada més, desitjant-li els màxims encerts en el seu mandat els 
pròxims quatre anys. Moltes gràcies per la seua atenció”. 
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A continuació, el Sr. alcalde cedix la paraula al Sr. Galán Leal, que diu: 
 
 “Bona vesprada companys de Corporació, autoritats civils i veïns. El passat 26 

de maig, Mislata va decidir que Vox havia de tindre presència en el govern. Com el seu 
representant, vull que les meues primeres paraules siguen per a expressar la meua 
gratitud per la confiança i el suport prestats, perquè no ha sigut un camí fàcil. 
 

Estic ací per a traslladar les inquietuds dels mislaters, independentment de a qui 
hagen votat, sempre des del respecte, amb la valentia i la transparència que 
caracteritzen este partit. 
 

De Vox s'han dit moltes coses, verdaderes i falses. Som el partit de les tradicions, 
dels valors, de la nostra cultura i història, un partit que vol la igualtat real entre hòmens, 
dones, xiquets i ancians perquè cap d'ells puga patir a mans de tercers. Volem que els 
diners dels ciutadans es queden en els ciutadans, perquè són ells des de les seues llars 
o negocis els qui millor saben on, quan i en què invertir-lo. 
 

És per això que per a poder canviar les coses cal treballar i presentar propostes 
amb un contingut, coherents i que ajuden a tot Mislata. Moltes gràcies per estar hui ací”. 
 

 A continuació, el Sr. alcalde cedix la paraula al Sr. López Bronchud, que diu: 
 
 “Molt bona vesprada, vaja per davant la meua felicitació, senyor Fernández, pel 

seu triomf electoral i per haver sigut triat novament alcalde de Mislata, als regidors que 
ens van acompanyar la legislatura passada i que alguns d'ells es troben hui ací, i a les 
persones que el passat 26 de maig van donar suport amb el seu vot a la candidatura 
del Partit Popular de Mislata. 

 
Probablement, este serà el discurs més difícil de la meua vida política i no pel 

resultat del meu partit, la situació política actual ni per qualsevol altra qüestió que ningú 
puga imaginar. 

 
Des de la humilitat hui emprendré la meua quarta legislatura en este consistori. I 

hui, lamentablement, he d'estar ací quan ni el meu cap ni el meu cor m'acompanyen. 
Estic a hores d'haver de despedir per sempre a una de les persones més importants de 
la meua vida. I això m'ha fet quan em vaig assentar a escriure donar-me compte de 
quines coses són les que realment importen en la vida i quines no. 

 
Nosaltres, les 21 persones que ens assentem ací, amb major o menor encert, 

més o menys temps, hem acabat per anteposar a la nostra vida personal una vida de 
servici a la ciutadania. I reitere, amb encerts i amb errors, hui els que ací ens assentem 
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hem donat un pas avant per a servir els nostres ciutadans de la millor manera que 
sapiem. 

 
En el Partit Popular de Mislata tindrem errors, però mai voluntat de fallar. 
 
El nostre compromís amb el servici a la ciutadania és un exercici lliure, voluntari, 

altruista i generós que es pretén sempre amb la millor de les intencions. I una vegada 
més, en este saló de plens, donem inici a una nova legislatura amb la millor de les 
intencions. 

 
Les nostres estan clares: posar-nos una vegada més al servici de la ciutadania, 

tendir la nostra mà al govern i a la resta de formacions per a fer millor la labor que es 
desenrotlle, sempre en benefici dels mislaters, i ser la veu fiscal, però honesta i lleial, 
d'un municipi que es mereix una classe política a l'altura de les necessitats. 

 
Mislata té grans reptes per davant. La nostra voluntat és ajudar en la construcció 

de futur on pretenem continuar vivint sempre, amb les millors condicions possibles. El 
nostre deure, donar suport a aquelles mesures que nasquen per a aconseguir-ho i 
millorar aquelles que, entenguem, no responguen completament al que els mislateros 
mereixem. 

 
Vaja per davant la meua felicitació més sincera per segona vegada a l'alcalde de 

Mislata i als seus companys, així com a la resta de formacions, donant la benvinguda 
als que des de hui s'uneixen a este saló plenari. 

 
El polític Edward Moore Kennedy va escriure una vegada que “En política succeïx 

com en les matemàtiques: tot el que no és totalment correcte, està malament.” I a eixa 
veritat devem lligar-nos sense pensar cap de nosaltres que estem en la veritat absoluta, 
ni faltant a la millor solució, que serà sempre dialogar, debatre i proposar. 

 
Torne a demanar-ho i a oferir-lo una vegada més: diàleg. Torne a demanar-ho i 

oferir-lo una vegada més: unió. Els ciutadans sentiran major orgull d'un Ple que és capaç 
de sumar sempre i no dividir. 

 
Hui tres regidors del Partit Popular, hem pres possessió com a edils del municipi. 

Sàpien que tres són també els valors que ens acompanyaran: veritat, lleialtat i treball. 
  
Veritat amb tots, lleialtat amb la institució, i treball amb i per als ciutadans, per a 

continuar proposant aquelles qüestions que milloren la qualitat de vida dels nostres 
veïns. 

 
Amb encerts i amb errors, ací estem hui, disposats a emprendre un nou camí per 

a decidir el futur per a Mislata dels pròxims anys. Els desitge encert al govern, perquè 
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els seus encerts seran els beneficis del nostre poble, i ací, com sempre, ens tindran si 
ens requereixen. 

 
I un consell, si l'accepten: valoren, de veritat, què és el realment important, i jo 

hui, ho tinc clar: no enganyar-se a un mateix, no confondre als altres i intentar no fallar 
a ningú. Amb eixes premisses, comencem a caminar. Desitge que el camí siga profitós 
per a tots. I, sobretot, per als mislaters. 

 
Gràcies i feliç legislatura”. 

 
 A continuació, el Sr. alcalde cedeix la paraula a la Sra. Martínez Mora, que diu: 
 
 “Gràcies Sr. alcalde. Amics i amigues, membres de la Corporació municipal, bon 
dia. 
 
 Lluny d'idealismes paralitzants políticament, perquè els idealismes solen 
paralitzar la política en directe, els realistes creiem que les coses són com són. Són com 
les veiem, com les contem i com després les pintem, però això no necessàriament 
significa que sempre hagen de ser així. Es pot intervindre en la Història, es poden 
canviar les coses i invertir les tendències i per a complir les coses amb estos objectius 
és necessari canviar el punt de mira, deixar de banda eixe zoom que només capta els 
protagonistes i principals de la societat, i centrar-se en una altra història, la història dels 
altres, la dels quaranta-cinc mil veïns i veïnes que poblen la nostra xicoteta ciutat en 
geografia urbana, i gran en sons i noves esperances de futur. 
 
 És inevitable pensar que fa hui huit anys em dirigia a este plenari per primera 
vegada, com a portaveu del Grup Socialista, per a avalar l'elecció de Carlos Fernández 
Bielsa com a alcalde de Mislata.  Encara m'emocione quan rememore eixe moment 
inicial de gran incertesa i, al mateix temps, farcit d'il·lusió i esperança per a aconseguir 
fer de la nostra ciutat una urbs moderna en què desitgem viure. 
 
 Sr. alcalde, el fet d'haver-me atorgat el càrrec de portaveu del grup socialista i 
del govern representa per a mi un motiu d'orgull difícilment compensable amb el treball 
i l'esforç que esta circumstància pot imposar a una mare treballadora. Novament, i per 
tercera vegada, ratifique ací públicament el meu agraïment i reforce el meu compromís 
d'absoluta lleialtat a l'alcalde i al govern. 
 
 Ara que s'inicia este tercer manament del govern de Bielsa comprove que, a 
pesar de tindre el millor resultat en regidors dels socialistes valencians de la nostra 
Comunitat, el nostre deute amb Mislata i amb els seus veïns s'engrandix i ens obliga a 
ser encara millors en els nostres encerts, més eficaços en les nostres gestions, més 
audaços en les nostres propostes i més eficients en les nostres polítiques. Sóc realista 
per vocació, socialista de cor i exigent per convicció amb els nostres plantejaments 
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inicials per a este manament. Tenim encara molt de marge de millora i precisem tota 
l'ajuda que com a societat podeu brindar-nos. 
 
 Quan tire la vista arrere i rememore el treball realitzat durant estos huit anys no 
puc evitar sentir-me confortada gràcies al compliment de la immensa majoria de les 
propostes inicials que ja ens exigíem allà per 2011. Vam establir sis paràmetres que 
havien de configurar altres tants eixos d'acció prioritaris, i a la vista de les circumstàncies 
i dels fets, resulta evident l'èxit de les accions realitzades. 
 
 Hem configurat un nou model de societat que ha liderat apostes tan importants 
com l'aprovació del nostre Pla d'Igualtat Municipal, sent pioners en accions per a lluitar 
contra l'alifac que representa la violència de gènere. 
 
 A més, hem articulat un ambiciós programa de participació ciutadana, som 
referents en participació respecte a la Comunitat. 
 
 Un segon eix d'acció preferent ha consistit en la configuració d'una societat 
oberta als diferents models de família que hui existixen. La màxima ha sigut reconéixer 
que cap família quedara al marge de l'acció pública. Programes com els campaments, 
els menjadors escolars, l'obertura del nou centre ocupacional o les vivendes tutelades, 
nous espais perquè aquelles persones amb diversitat funcional continuen aprenent i 
millorant en autonomia personal. La implantació del nostre ambiciós programa de parcs 
infantils, emblema del nostre municipi en l'àrea metropolitana, o la nostra aposta per 
l'accessibilitat urbana, amb reconeixements públics tan importants  com el premi CERMI 
o el reconeixement per part d'AENOR, que reconeix a Mislata com la primera ciutat 
espanyola en accessibilitat. 
 
 Mislata és hui una ciutat integradora i potser no existisca millor denominació per 
a esta aspiració que hem mantingut des del govern, que el reconeixement per part 
d'UNICEF a Mislata com a “Ciutat amiga de la infància”. 
 
 Mislata és hui una ciutat avantguarda de la modernitat, Mislata és cultura: el MAC, 
art, dansa, música… el nostre concurs de teatre o la Biennal Miquel Navarro 
reivindiquen el nostre municipi com a centre impulsor i reflector d'art per a tots i per a 
totes, sense exclusions. 
 
 Però, a més, som una ciutat que ha aconseguit que els jóvens s'impliquen en els 
canvis del present. 
 
 Ja hem parlat del nostre plantejament social, de la nostra aposta per la igualtat i 
la participació, repassat el nostre model de família i d'integració, prioritat de la nostra 
acció pública, en què les persones són sempre el primer. Estos tres eixos representen 
els principis que regixen la nostra acció pública. Ara ens correspon abordar els tres 
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eixos que representen els mitjans per a fer de la nostra ciutat el millor lloc on viure i 
desenrotllar-se. 
 
 Mislata, la Mislata urbana, es reivindica com una ciutat que aspira a aconseguir 
l'òptim de qualitat, d'eficiència i d'eficàcia en els seus servicis. La gestió pública de la 
neteja o l'ADN caní són només algunes mostres de la nostra acció però, a més, hem 
abordat durant estos quatre anys tres dels grans problemes que acacen les urbs, que 
patixen la problemàtica de l'alta densitat demogràfica. Hem transformat els nostres 
barris. Hem abordat, per mitjà del Pla Aparca, amb la creació de 1.700 places 
d'aparcament i, a més, hem aconseguit que es reconega Mislata com una de les ciutats 
més segures d'Espanya. 
 
 El nostre quint eix d'acció ha girat entorn de la reducció de deute i equilibri 
pressupostari. Este èxit compartit no sols ens permet créixer més i millor de cara al futur 
sinó, potser, reconéixer fer la vista arrere i recordar les retallades en altres 
administracions durant l'últim lustre que els socialistes de Mislata sí que teníem raó i 
que era possible continuar creixent si s'administrava amb eficiència i eficàcia els limitats 
recursos públics amb què llavors comptàvem. 
 
 Finalment, en els tres últims anys hem pogut activar, una vegada els problemes 
econòmics començaven a resoldre's, un model de creixement sostenible, viable 
econòmicament, rendible socialment i gestionable des d'una perspectiva mediambiental: 
els nostres horts urbans, creació de zones verdes, o l'ambiciós projecte d'instal·lacions 
esportives que durant els dos últims anys hem activat i dut a terme. Totes elles 
representen eixa aposta per la Mislata social i esportiva que aspirem a enfortir. 
 
 Finalment, i dins d'eixe últim sext eix d'acció, hem aconseguit, potser, l'èxit 
excel·lent d'este manament amb l'adjudicació i construcció de la residència per a majors 
i centre de dia. Ens quedava per sumar un aspecte de justícia social als que ho han 
donat tot en el passat perquè el nostre present de hui siga millor. Era un compromís 
adquirit i ja està en marxa, i davall el meu punt de vista representa i dibuixa tot el treball 
que hem desenrotllat durant els últims anys. 
 
 Em sent orgullosa del treball realitzat, immensament agraïda per la resposta 
ciutadana al carrer i electoral a les urnes. Vostés han tingut a bé atorgar-nos el 62,6% 
dels vots. La nostra gratitud no podrà ser equiparable al cabal de confiança que ens han 
volgut atorgar, i pretenem exercir esta gran responsabilitat que ens han conferit amb 
altes dosis d'humilitat i una acció permanent lligada al treball i a l'esforç. 
 
 I amb humilitat em dirigisc a vostés per a demanar-los que també assumisquen 
amb responsabilitat el rol que la ciutadania els ha atorgat. Som la candidatura que més 
ha crescut. Som la candidatura més votada, i per això els demane als quatre grups que 
conformen l'oposició que siguen conscients del que representen i actuen amb 
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responsabilitat en la seua tasca de control al govern. De vegades, uns per 
desconeixement, altres per arrogància, en alguns casos per ignorància, però, al final, hi 
ha unes eleccions que posen a cada u en el lloc que ens toca i, per favor, que ningú es 
confonga: existir per cinc vots no dona dret a queixar-se de manera permanent. Només 
els demane que treballen en positiu per Mislata, que treballen en positiu des de 
l'oposició, i ací tindran esta portaveu que els parla i este govern que represente. 
 
 Vull acabar amb un somriure, el somriure que mostrem quan parlem de la nostra 
Mislata i, al mateix temps, amb una pregunta: saben com ens sentim de satisfets els 
socialistes de Mislata? Miren, hui, sentir-se mislater a la província de València és un 
motiu d'orgull, i fa només uns quants anys arrere hi havia qui amagava la seua 
procedència. Som de Mislata, els dels menjadors escolars, els del MAC, els de la 
Biennal, els de les ajudes socials, els de Mislata et beca o dels diferents plans 
d'ocupació i de formació que projectem any rere any. Som de Mislata, els de les festes 
populars. Som una ciutat acollidora i sempre integradora de distintes cultures i 
procedències: castellans-manxecs, andalusos… dels d'ací, dels de fora, dels de més 
enllà del mar, tots som Mislata, perquè Mislata és la suma de totes i tots. 
 
 Gràcies per deixar-nos projectar durant els pròxims quatre anys eixa ambició 
d'esperança i de futur que el govern socialista de Mislata ha elaborat per als seus 
ciutadans i ciutadanes. Nosaltres oferim il·lusió, treball i esforç permanent, i vostés 
hauran d'exigir-nos que la màquina que fa avançar Mislata no pare en cap moment. 
Gràcies a tots i totes per la seua comprensió i per la seua enorme generositat, esta 
humil portaveu sap apreciar-ho en la seua justa mesura. 
 
 Gràcies. Moltes gràcies, de cor” 
 
 A continuació pren la paraula el Sr. alcalde i diu: 
 

“Membres de la nova corporació municipal, autoritats, representant del Consell, 
representants socials, exalcalde José Morales, amic Miquel, família, ciutadania de 
Mislata, amics i amigues. 
 
 Gràcies a tots per la immensa confiança que novament m'heu atorgat per a 
continuar sent el vostre alcalde, gràcies de cor... 
 
 Permeteu-me a més que faça insistència en esta extraordinària confiança amb 
què m'heu demostrat que el treball ardu i la dedicació plena en la gestió política 
permeten canviar la nostra ciutat, millorar la vida de les persones, propiciar una major 
qualitat de vida, garantir la dignitat. 
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 El vostre agraïment ha sigut permanent i durador en el temps, i així ho va reflectir 
l'aclaparador suport popular que com a veïns i veïnes heu decidit depositar en mi, com 
el vostre alcalde per als pròxims 4 anys. 
 
 Vos responc amb un agraïment sincer i humil, perquè sóc plenament conscient 
de l'enorme responsabilitat que em confieu. 
 
 Ser alcalde de Mislata és un honor, un privilegi que ens facilita la democràcia, i 
al mateix temps, és una facultat a què pretenc entregar-me amb absoluta dedicació 
durant este nou temps, perquè entenc el servici públic com una meta a què hem 
d'enfrontar-nos amb audàcia, valentia, diligència i il·lusió… 
 
 Una il·lusió que, com a poble, vau voler traslladar-me el passat 26 de maig, en 
votar de forma molt majoritària la nostra candidatura. Novament, gràcies per tot el que 
representa este immens cabal de confiança que recentment ens heu manifestat en els 
carrers, en les constants mostres d'afecte, i també en les urnes. 
 
 Regidors, regidores, per tercera vegada en els últims huit anys, la candidatura 
que encapçale i que representa les sigles del Partit Socialista a Mislata ha rebut 
l'encàrrec clar i majoritari de formar un govern responsable, de continuar el treball fet 
per a continuar avançant en la mateixa direcció. 
 
 Esta decisió, la d'avançar i progressar, ha sigut el desig aclaparador de la 
ciutadania; una decidida aposta perquè el nostre govern municipal treballe en la senda 
de la igualtat d'oportunitats, de l'equitat de drets, en la defensa ferma dels servicis 
públics, en la lluita contra la desigualtat, i amb l'objectiu clar de la justícia social. 
 
 Sóc plenament conscient que esta voluntat popular, que és el resultat de les 
urnes del 26 de maig, és un símbol d'esperança, és un son col·lectiu i compartit per a 
continuar construint una ciutat moderna i participativa. Un somni que iniciàvem junts, 
allà pel 2011, i que hui és una realitat. 
 
 Aspiràvem a aconseguir, entre totes i tots, una Mislata millor, a reconéixer-nos 
en una ciutat que reflectix una ànima pròpia, un nou model de ciutat, moderna en els 
seus projectes i en els seus programes; però senzilla i familiar en la seua essència. 
 
 La candidatura que represente vos va traslladar un ambiciós projecte de noves 
propostes que apunten cap eixa ciutat que pretén sumar modernitat, cultura i tradició en 
este nou projecte de futur que heu tingut a bé defendre des de les urnes. 
 
 La candidatura que encapçale ha sigut un exemple de cohesió social, de 
compromís, de transparència, de participació ciutadana; en definitiva, d'una suma de 
forces, sinergies i col·lectius que lluiten per fer de Mislata una ciutat millor. 
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 Per això mateix sé que és també voluntat de la ciutadania, avançar cap eixe nou 
model de ciutat de progrés que s'emmarca en les necessitats d'este segle XXI, tan replet 
de canvis i incerteses. 
 
 Pretenc mantindre, abans que res, una exigència de respecte als compromisos 
que hem adquirit, i tingueu present que compliré amb este encàrrec. Coste el que coste, 
la meua meta tornarà a ser, com sempre, complir amb la paraula donada. 
 
 Veïnes i veïns, els ciutadans ens exigixen, com a representants públics, que 
siguem fidels als compromisos adquirits. Esta exigència és per a mi una prioritat de 
màxim nivell, i vull traslladar ací, en nom propi i en el del futur govern, que faré valdre 
la responsabilitat que em transferiu des del dia de hui. 
 
 Vull també mantindre un estil de govern que responga a les expectatives de 
proximitat, com sempre, de proximitat i de participació social, que responen al projecte 
continuat d'estos últims anys. Este nou temps exigix major diàleg, major tolerància, 
perquè ningú s'hi senta exclós. 
 
 Una nova etapa en què s'escolten i es contraposen raons; que s'explique sempre 
el perquè de cada decisió, en la que s'informe de cada acció, i en la que es consulte els 
agents socials sobre com aspirem a millorar en el nostre model social i de progrés. 
 
 Serem un govern que sempre respectarà la seua ciutadania, que sempre atendrà 
la pluralitat de veus i opinions, i que sempre prendrà bona nota de les crítiques 
constructives que pretenguen millorar el nostre projecte polític comú. 
 
 Governar per a tots i per a totes, sense exclusions, sense sectarismes, sense 
fanatismes ha sigut i serà sempre la meua manera d'entendre la política i gestió publica. 
 
 El resultat electoral, a pesar de la seua contundència, ja que no hi ha un altre 
municipi d'una entitat semblant a què té Mislata en la comunitat Valenciana, amb un 
suport de la ciutadania que s'acosta al 63% dels sufragis emesos, no variarà la nostra 
forma de treballar. 
 
 L'enteniment, el diàleg i la participació ciutadana em tornaran a guiar en este nou 
mandat com a alcalde. 
 
 Vull, per tant, traslladar a la ciutadania i a este Plenari, que el respecte i el decor 
institucional han de presidir sempre qualsevol àmbit de representació pública, i el valor 
de la institució ha d'estar sempre per damunt de la nostra pròpia voluntat, del nostre 
propi relat com a càrrecs electes, per a fer d'esta ciutat un entorn millor per a viure. 
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 Podré compartir o no altres opinions, però respectaré la legitimitat de totes 
aquelles postures que es defenguen en esta sala acceptant les regles, la bona educació 
i el respecte que, entre tots i totes, ens hem atorgat. 
 
 Amics i representants del nostre entorn associatiu, en este acte solemne em 
correspon també reconéixer la labor i el treball de la nostra societat civil. Com és habitual, 
hui novament heu volgut acompanyar-nos en este, el vostre Saló de Plens, l'epicentre 
de la democràcia local. 
 
 Vull ressaltar i posar en valor la vostra dedicació, la valentia i la coherència que 
manifesteu en la defensa del nostre poble i dels nostres servicis públics, vetlant i 
anteposant sempre els interessos de Mislata davant de qualsevol altre assumpte. 
  
 Les vostres accions reforcen eixa idea, repetida una vegada i una altra, que 
reafirma la legitimitat de les associacions i col·lectius de Mislata com a portaveus de la 
veu popular de la nostra societat. 
 
 Vosaltres garantiu les demandes i desitjos del nostre teixit associatiu, però també 
de la nostra ciutadania en el seu conjunt. Este alcalde i este govern que tinc l'honor de 
representar vetlarà sempre per la vostra legitimitat, pel respecte degut, en la defensa 
dels interessos de Mislata. Hem demostrat, els uns i els altres, que som servidors 
públics senzills, honestos, a disposició permanent de la ciutadania. 
 
 Veïns i veïnes de Mislata, recorde que fa quatre anys em vaig comprometre amb 
vosaltres amb un contracte social pel canvi a Mislata. Este compromís ens portava a fer 
de Mislata una ciutat més humana, més social i respectuosa amb els que pitjor ho 
estaven passant. Acompanyant la ciutadania en els seus problemes per a buscar 
solucions, i en els seus sons i projectes també, per a crear noves oportunitats. Una 
ciutat en què les persones eren el primer, en la que el pilar bàsic seria l'eficiència i 
l'eficàcia dels servicis públics. 
 
 Tot, salvaguardant la situació econòmica complexa de les arques de l'Ajuntament, 
a través d'un complex procés de reequilibri pressupostari que ens va permetre reduir 
dràsticament el deute públic, incrementant a més tots els programes i servicis 
municipals, augmentant les inversions per a remodelar els nostres espais urbans, per a 
recuperar i millorar les nostres instal·lacions o per a modernitzar la nostra gestió. 
 
 Doncs bé, hui com ja vaig fer fa 4 anys, quan toca i on correspon, vull revalidar 
per mitjà d'esta presa de possessió este contracte social com un compromís amb la 
meua ciutat i amb la societat de Mislata. 
 
 El nostre projecte polític es plasma en accions i projectes concrets. Però també 
en grans idees i valors que ens unixen com a societat: 
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 1) Perseguirem amb ímpetu eradicar eixe alifac que representa la violència de 
gènere, la discriminació masclista que tantes notícies dramàtiques deixa al nostre país. 
Mil dones, mil, han sigut víctimes de la violència de genere, assassinades només pel 
simple fet de ser dones. Per això impulsarem el Pla Municipal d'Igualtat com una de les 
principals accions del govern per a este pròxim manament. 
  
 2) També és voluntat del nou Govern municipal continuar reivindicant i garantint 
els nostres servicis públics, en especial la nostra sanitat, la nostra educació i l'accés 
generalitzat, lliure i universal a la cultura i l'esport. 
 

- Incorporarem la salut a la nostra agenda d'acció municipal per mitjà del Pla 
Local de Salut i mantindrem, com no podia ser de cap altra manera, la 
reivindicació i exigència per a la reversió del nostre Hospital Militar al model 
de gestió pública, perquè es convertisca d'una vegada per sempre en el nostre 
hospital de referència. 

- Un nou col·legi per a Mislata, la rehabilitació de la nostra Biblioteca Central i 
la posada en marxa dels Premis d'Innovació Educativa, els patis inclusius, la 
nostra cultura escènica i la nostra Biennal Miquel Navarro. Són Iniciatives que 
ens ajuden a projectar modernitat i accés lliure a la cultura des de Mislata. 

- En relació amb les nostres infraestructures esportives, mantindrem una 
política d'acció permanent amb la finalització del nostre nou Centre Socio-
deportivo, les noves instal·lacions en els camps de futbol o la construcció d'un 
nou Rocòdrom en el Parc de la Canaleta. 

- Però per al nostre Govern, el focus d'acció se centrarà sempre en les famílies, 
en l'atenció i afecte cap a les nostres persones majors, així com en les 
oportunitats i futur destinat als jóvens. Per eixe motiu, l'obertura de la 
Residència de la Tercera Edat i Centre de Dia i els programes d'Ajuda a 
Domicili, o la teleassistència, seran la nostra prioritat i continuaran tenint un 
denominador comú: la lluita per la dignitat de les persones majors, per afavorir 
un envelliment actiu i pròsper a la nostra ciutat. Els jóvens i la Infància seran 
una referència en els nostres programes innovadors, defenent sempre el 
segell aconseguint de Ciutat Amiga de la Infància i l'Adolescència. 

 
 3) La tercera gran àrea d'acció pública durant els pròxims anys se centrarà a 
millorar l'Economia Local, l'Ocupació i la nostra excel·lent xarxa de Comerços de 
proximitat. La nova App Mislata Ciutat Comercial, el Programa d'incentiu als 
emprenedors o la nova plataforma web “Mislata Empra” unit al Pla social d'Ocupació 
per a generar esperança concentrarà els nostres esforços per a millorar la capacitat 
productiva i econòmica de la nostra ciutat. 
 
 4) El quart repte que afrontarem en els pròxims anys està relacionat amb eixa 
Mislata que camina cap a la modernització tecnològica i El Govern obert. Per a 
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aconseguir este objectiu, continuarem apostant per ser líders en transparència, a 
més d'instal·lar nous panells digitals informatius en els nostres barris, o la 
implantació de nous mecanismes d'informació instantània que facen que la 
ciutadania siga mes lliure i tinga més informació. A més, ens correspondrà afrontar 
tots estos reptes, lligant-los a un nou àmbit que pretenem abordar durant estos 
pròxims anys: volem fer de Mislata una ciutat moderna, innovadora, una 
SMARTCITY. 
 
 5) Per tant, i finalment i no menys important, treballarem de forma decidida per 
la sostenibilitat, l'agenda 2030, els objectius de desenrotllament sostenibles, 
millorant el nostre medi ambient i ajudant entre tots i totes a deixar els nostres fills i 
filles una ciutat millor, un món millor del que ens nosaltres ens hem trobem. 
 
 Este és l'ambiciós repte que tenim per davant.  La defensa de la igualtat, la 
llibertat i la seguretat. La defensa dels servicis públics essencials. La millora i l'impuls 
de la nostra economia local. La transparència i el bon govern. I l'aposta per la 
innovació, la modernització, el desenrotllament sostenible i l'atenció del medi 
ambient. En paraules de Cervantes, un projecte polític de moll i de substància. 
 
 Amigues i amics, les últimes eleccions de diumenge passat 26 de maig, van 
tornar a confirmar que la ciutadania continua confiant en que la política sí que servix 
per a canviar les coses, que és un instrument útil per a millorar la societat en què 
vivim i per a conquistar sons i esperances. 
 
 Hui comptem en este Ple amb més pluralitat, i noves veus que, sincerament, 
espere que puguen aportar un bon treball i propostes en positiu. 
 
 Però, com deia Tierno Galván, “el triomf polític és la suma del sentit comú i la 
capacitat de lideratge”. Subscriurem eixes paraules perquè mai ens falle el tarannà, 
el sentit comú, i perquè este govern exercisca amb lideratge la direcció política d'esta 
ciutat. 
 
 Per a fer-ho viable i possible, ens centrarem sempre en el que ens unix, i 
intentarem deixar aparcat, de costat, tot allò que ens dividix i que nos separ Des de 
la humilitat, tots haurien de prendre nota d'este bon consell. 
 
 Veïnes i veïns d'esta ciutat tan particular, tan social, tan dinàmica, tan viva: desig 
el millor per a este apassionant camí cap a la modernitat que junts estem reiniciant. 
Una modernitat sempre lligada a la participació, a la igualtat, a l'educació i a la cultura. 
 
 Com una vegada va dir l'escultor Eduardo Chillida, en un context de confrontació 
social: «Un home ha de tindre sempre el nivell de la dignitat per damunt del nivell de 
la por». 
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 Eixe serà el nostre objectiu primordial: la dignitat, entesa en el seu més alt nivell. 
  
 I treballarem per eludir el conflicte i que la por no siga cap obstacle. Serem 
valents en la defensa de la igualtat de totes les persones. 
 
 Continuarem avançant en la busca de l'interés comú. Avançarem de forma molt 
visible i notable en el nostre dia a dia, canvis que ens van a permetre viure millor i 
estar més orgullosos d'esta ciutat. 
 
 Mentrestant, continuarem servint en el dia a dia, com sabem fer, amb treball, 
esforç i dedicació. 
 
 Perquè estic convençut que gràcies al consens i la concòrdia creixen les idees i 
els projectes més ambiciosos. Igual que sé que, amb la disputa i la discòrdia, estos 
projectes s'arruïnen. 
 
 No oblidem en cap moment que estem ací per a servir sempre al poble de Mislata, 
en representació de la seua sobirania. Hui comencem una nova etapa que, espere, 
siga tan il·lusionant com productiva i fructífera. 
 
 Però tenint present que hi ha sons que mereixen ser somiats i que algunes 
utopies, encara que pareguen inabastables i irrealitzables, mereixen ser 
perseguides, perquè així i només així tindrà sentit la política, la nostra acció de 
govern, i sabrem sempre per on hem d'avançar. 
 
 A eixe gran repte ens emplacem. En eixe camí ens trobarem sempre. Comença 
un nou temps perquè Mislata continue avançant. 
  
 Moltes gràcies”. 

 
I, sense més assumptes a tractar, l'Alcaldia-Presidència alça la sessió, a les  12 

hores i cinquanta minuts, de tot això s'estén la present acta, que firma el Sr. alcalde-
president, amb mi el secretari que en done fe. 

 
L'ALCALDE      EL SECRETARI 


